

# 一起事故家属寻目击证人

## 11月17日17点,江家寨立交一桥洞,自行车与摩托三轮相撞

本报12月9日讯(记者 吕修全) 11月17日,江家寨立交桥一桥洞路上发生一起事故,因事发路段无监控,事故双方各执一词,交警一时无法认定事故责任。9日,伤者家属诉诸本报热线,希望找到目击证人,定有重谢。

家属回忆,11月17日傍晚5点,50岁的宋女士和工友下班,

工友骑自行车载着宋女士回家。二人沿青岛南路向南行至温泉路交汇处一桥洞时,一辆三轮摩托车自东闯红灯驶来,撞上自行车。宋女士当场摔倒,头部着地,腿部划伤,工友伤无大碍。三轮摩托车司机是一名中老年男子,拉载3人。男子不断道歉,承诺对伤者负责并支付在海大医院的检查费

500元。宋女士后转入市立医院,经查,枕骨处骨裂,脑部摔伤。住院期间,三轮车司机曾到院看望一次但没有支付医疗费。宋女士住院治疗10余天,花费14000元。

宋女士家人赶到现场,拨打了120、110。海大医院急诊救护车到场将伤者救起。交警五大队民警到场勘查,但在后期

处理中,三轮车司机矢口否认撞上自行车,主张自己对事故没有任何责任。伤者宋女士一方坚持是三轮车闯红灯撞上自行车。因事发路段无监控,民警一时无法认定事故责任。

9日下午,记者联系三轮车车司机的儿媳姜女士,事发时她坐在三轮车上。姜女士坚持三轮车

没有撞自行车,是自行车“自己紧急刹车,后座上的人晃下来的”。

伤者宋女士的家属咨询律师,律师建议寻找经过事故现场的目击证人,证人证言也可证明两车相撞事实。若有市民目击该起事故,可拨打伤者家属于女士电话13561810365,于女士将重谢。

# 梦海小区一楼道挺乱

## 一居户把公共楼道当成杂物间,邻居称有老鼠出没

本报12月9日讯(记者 吕修全) “我们楼道里有人堆放杂物,大老鼠都在里面筑窝了!”9日,梦海小区居民联系本报·今日威海新浪官方微博 @今日威海。记者找到该居民楼,杂物的主人不在家。居委会承诺将督促清理。

9日,新浪微博网友 @lostparadize在行动 向本报@今日威海 发来私信。@lostparadize在行动 认为威海是国内公认的宜居城市,但居住的梦海小区7号楼一住户在楼道长期堆放蔬菜、废旧杂物,进入冬季出现了老鼠筑窝现象,其和多位邻居都在楼道里看到过大老鼠,周围住户家中也陆续出现鼠踪。居民近期将该情况反映给居委会和物业公司,但楼道内堆积的杂物一直没有被清理。

当日下午,记者联系 @lostparadize在行动。在梦海小区7号楼东单元五楼半的楼道,记者找到了那堆杂物,其中有多棵白菜、坛罐、旧书桌及塑料编织袋,占了半条过道。

记者小心拎起塑料编织袋,没有发现老鼠跑出。而居民吴女士表示,她曾在该处



楼道内堆满了杂物。记者 吕修全 摄

看到一只长约20厘米的大老鼠,一户居民家中近期也曾发现有老鼠出没。记者辗转打听找到这些杂物的主人、六楼西边户,敲门多时一直无人回应。

梦海居委会工作人员告诉记者,杂物主人没有草履子,杂物堆放在楼道。今年夏季创城期间,杂物曾被清理干净,但近期又开始堆放。上周曾有居民向梦海居

委会反映这一情况,工作人员找到这些杂物的主人,要求他立即清理,但一直不见动静。这位工作人员表示,将继续督促这户居民清理搬走这些杂物,以防滋生鼠害。

# 无证无牌无险三轮撞伤人

## 三轮车司机还是一个残疾人

本报12月9日讯(记者 吕修全) 9日上午,市区统一路、昆明路路口,一辆三轮摩托撞翻一辆电动车,导致一女士头部受伤。三轮车司机是一名下肢截瘫的残疾人,无驾驶证、摩托车无牌且没有保险。

9日上午9点30分许,市民陈女士骑电动车自昆明路向东行至统一路路口时,绿灯亮起,陈女士继续前行。但走到路口东南角交通灯旁时,右侧

突然窜出一辆三轮摩托车,直接撞倒了陈女士的电动车。陈女士头部磕到交通灯杆上,身体被夹在电动车、交通灯杆之间。

交警一大队民警、市立二院急诊医护人员赶到现场,陈女士头部疼痛,头晕不适,被拉回医院处置。民警勘查现场,发现三轮车司机是一名下肢截瘫的残疾人,无驾驶证,三轮摩托车也没有车牌。三轮

车司机的儿子赶到现场,接走父亲。

经脑部CT检查,伤者陈女士被发现脑内右侧损伤,医生建议她住院观察数日,以防范脑部伤处突发异常。陈女士疼得直掉眼泪,三轮车司机的妻子赶到医院看望,陈女士家人要求对方支付医疗费,后者表示家里没钱。

民警介绍,残疾人若符合驾驶特殊汽车条件,也需参加

驾驶证培训考试,拿到驾驶证才能上路,车辆也需申领号牌及投保基本车险。但三轮车司机的妻子表示,“我家的一直没有什么证,都开了10多年了,也没出什么事”。据记者了解,三轮摩托车没有投保车险,该起事故的理赔问题将十分棘手。

(市民刘先生获线索费50元)

# “寻根草”充柴胡 假药贩子被起诉

本报12月9日讯(记者 王震 通讯员 刘华健) 6日,李某因涉嫌生产、销售假药罪被移送环翠检察院审查起诉。10月11日晚,在经区青岛路附近“接货”的李某被当场抓获,民警从他车上及仓库中查获假柴胡1450公斤。

10月11日,环翠公安分局经侦大队接市民举报,有人长期在市区销售假中药。民警布控,于11日23时许在经区青岛南路附近抓获正在接货的李某,在其车上和租赁的车库内查获假柴胡1450公斤,收缴加工工具、销售账本一宗。

李某交代,从2010年至今,他没有办理营业、经营许可证,从安徽亳州中药市场购进柴胡、姜干、黄连等中药材,在租赁库内加工。为增加利润,他将“寻根草”冒充柴胡售卖,两者的功效大为不同。截至2013年,李某销售假柴胡11273公斤,销售额200236元。李某因涉嫌生产、销售假药罪被移送环翠检察院审查起诉。

# 火警



12月8日21时47分,文登泽头镇东团岚埠村一厂房起火,风助火势,蔓延很快。文登消防龙山中队出动2台车、14名队员赶到现场。车道狭窄,消防车无法靠近,消防队员不得不铺设长距离水带干线,用半个小时才扑灭大火,此时厂房内的物资已烧毁殆尽,但保住了火场周边数间民房。

通讯员 王德圣 摄

# 尸源协查通告

12月7日,我局民警在环翠区张村镇环翠路魏桥纺织家属院前的绿化带内,发现一具未知名尸体,该尸体基本特征如下:男,约为50—60岁,身高1.64米左右,长圆脸,中等身材;上身穿黑色棉外套,灰色外套,内穿棕色毛衣、灰色秋衣;下身穿黑色长裤,内穿灰色毛裤、灰色秋裤;脚穿黑色棉袜、绿色胶鞋。

请知情者与我局治安大队联系,电话:5853180。

威海市公安局环翠分局  
2013年12月9日

# 威海不为“霾”动,市面口罩销售平淡

本报12月9日讯(见习记者 孙雨娟) 近日,全国多地遭遇雾霾天气,不少城市的居民戴口罩、购置净化器。相比其他内地城市,威海市民没有出现采购口罩潮,口罩销售情况平淡,这是因为威海城市的空气流通性好,偶有雾霾天气,也很快会被大风吹散。

9日,记者走访了市区几

大药房,发现没有出现口罩疯抢、卖到脱销的情况。在市区纪念路一家药房,工作人员拿出一只白色纱布口罩,称只有这种口罩具有防尘功能,像蓝色的一次性医用口罩都达不到防尘的效果。“最近这种防尘口罩卖的挺好,刚才来了两个小伙子,买了这种防尘口罩。”该工作人员称,自从8日

下午,进店买口罩的人开始增多,但还没有出现口罩大卖的情况。

在另一家药房,口罩并没有摆在显眼位置。店内工作人员称,最近来购买口罩的市民比以前稍微多了一点,“平日里每天卖一个,现在一天能卖五六只。”但两家药房的工作人员称,虽然口罩比之前卖得多,但

总体来说销售较为平淡。

记者走访了10家药房,只有两家出售具有防尘作用的口罩,其他药房多出普通白色纱布口罩和一次性医用口罩。“专家都说了,口罩根本抵抗不住PM2.5的微小颗粒,佩戴口罩只是图个心理安慰,但戴着口罩总比不戴强。”一药店的工作人员坦言。